有無晚報

11·22济南旅游路车祸追踪>>

撞倒骑摩托车男子后逃逸, 致其又遭后车碾轧

肇事者无证酒驾还在缓刑期

本报济南11月28日讯(见习记者 朱洪蕾)济南市历城交警大队 侦破"11·22"旅游路重大交通肇事逃逸案。肇事者亓某系无证酒后驾驶,目前尚在缓刑期,已被历城警方刑事拘留。

11月22日晚上, 亓某驾驶鲁 A2S×××牌照的汽车沿旅游路 由西往东行驶至港九路口, 与同向 行驶的一辆摩托车发生碰撞, 摩托 车驾驶员李某被撞到自东往西的 机动车道上, 亓某驾车逃逸。

之后,自东向西又驶来一辆汽

车,司机在靠近时发现躺在地上的李某,猛打方向盘,在马路上做出180度转弯,汽车尾部蹭到李某。第三辆驶来的汽车没有注意到地面上的李某,驾车从李某身上碾过,而后司机停车报警。在警方到达之前,已逃逸的第一辆车肇事司机亓某曾回到现场将掉在地上的车牌取回。在120急救车赶到之前,李某已经死亡。

交警方面鉴定,李某死亡主要 原因是逃逸的第一辆汽车对李某 的碰撞,导致李某颅脑损伤,第二 辆车对于李某死亡不造成影响,第三辆车将李某肋骨轧断,不承担主要责任。对于事故的责任认定,交警方面表示,还要通过司法途径,待法院最终确认。

事故发生后,警方成立专案组,通过连续4天4夜不断地走访,排查,找到了肇事车辆,并最终锁定了历城区港沟办事处的亓某。专案组对亓某家属进行说服教育,督促亓某尽快投案,26日晚,亓某到历城交警大队事故中队自首。

受害者李某的家庭情况很差,

李某的父母都已经年近70,妻子是 残疾人,腿脚不便,儿子只有9岁, 还在上小学,李某是家里的顶梁 柱,在得知李某因为交通事故死亡 的消息后,李某的家人痛不欲生。

交警方面介绍, 亓某没有驾驶证, 驾驶技术也不过关, 亓某在22日晚上驾车前曾与朋友饮酒, 属于酒后驾驶。此外, 亓某还是有案在身的人, 警方从历城区人民法院得知, 在2012年4月14日, 亓某因故意伤害罪被法院判处有期徒刑一年, 缓期一年执行, 现在亓某还在缓刑期内。

声音

热计量供暖 期待真能用上

A06版《花2450元买个摆设 居民质疑供暖霸王条款》评论

@李萌娜话地产:成了个摆设,不过还是期待能用上!

读者周芬:看需供暖,计量拿钱,本来是好事,是社会发展进步的标志,出现这种情况,实在是有点太不负责。

读者段玉文:装上计量表 仍按面积收费,这事确实让人 费解,让人愤怒。

安全大检查 不能只有马后炮

A11版《济南拟禁止把煤 气罐放桌下》评论

@我爱沂蒙山水:去吃火锅,看着那煤气烧得呼呼的,不仅有味道,还提心吊胆的,生怕出现危险,因此取缔煤气罐火锅对百姓而言是件好事。

@高长广:不管用什么都会有危险性,出了事,只能说明安全意识不到位。防患于未然,才是正解。

@济南ipw:取缔是不应该的,关键是要安全使用。

本报记者 刘帅 整理

木业公司起火,油漆桶接连爆炸

疑因用电线路故障引起,无人员伤亡

本报记者 梁斌

哸者报料

28日中午,菏泽市黄河东路一木业公司仓库起火,引起仓库内油漆桶爆炸,十余辆消防车两个多小时才将火扑灭。

○记者调查

28日13时40分左右,记者赶到该木业公司时,着火仓库上方有一大团黑烟,仓库内火苗四起。消防官兵正在全力灭火。

就在刚起火的时候,木业公司的员工还拿来干粉灭火器朝起火点喷射。但不久后,大火覆盖到

东北角的一堆油漆桶,油漆桶开始着火。"危险,赶紧走!"员工们忙离开仓库。他们刚离开一分钟,"砰""砰"的爆炸声接连从仓库内传出,火球溅向四周,并落在刚才几名员工灭火的地方。

14时30分左右,仓库内明火基 本被控制,五六十米长、十余米宽 的仓库看上去早已"面目全非"。熟 悉内情的木业公司员工说,仓库内 放着三合板,五合板等多种木材, 还有未出售的家具成品。

据工人讲,最早起火的是仓库 东南角放电器的屋子,他们推测可 能是线路故障引起的大火。具体起 火原因,消防部门正在调查中。



木业公司仓库着火,俩小时烧成骨架。本报记者 邓兴宇 摄



